

РОДИНА

СТРЕЛЯЛИ ИЗ АК И УПРАВЛЯЛИ БПЛА

Будущие защитники страны из Коркино примерили на себя армейский уклад и продемонстрировали отличные навыки стрельбы, знания военной истории и спортивной подготовки.

Варвара Шестакова

Ежегодно десятиклассники местных школ и студенты техникумов участвуют в учебных военных сборах. Там парни отрабатывают на практике знания, полученные на уроках «Основы безопасности и защиты Родины» в условиях, максимально приближенных к армейским.

Такие сборы помогают молодым людям морально, психологически и физически подготовиться к прохождению военной службы по призыву и способствуют воспитанию патриотизма.

Два предыдущих года сборы проходили в суровых условиях казарм 90-й гвардейской танковой дивизии. А в этот раз ребята из

Коркино, Сатки, Карабаша и Челябинска отправились в региональный Центр военно-патриотического воспитания «Авангард», расположенный в Чебаркуле.

– Удивили комфортные и уютные комнаты на несколько человек, вкусное пятиразовое питание, а также учебные и тренажёрные классы, оснащённые по последнему слову техники, – отмечает учитель школы № 1 Амир Мухаметгалимов.

– Занятия для нас проводили высококвалифицированные преподаватели – отставные офицеры и прaporщики, ветераны военной службы и участники боевых действий. Люди с таким жизненным опытом умеют заинтересовать каждого. Вместо заученных фраз из учебников они делятся собственными на-

блюдениями, что делает обучение особенно полезным.

На занятиях парни изучали основы военного законодательства, правила обращения с оружием и средствами радиационной, химической и биологической защиты (РХБЗ). После таких уроков некоторые из них даже задумались о поступлении в военные училища.

Обучение не ограничилось теорией. Молодые люди участвовали в огневой, строевой и тактической подготовке, осваивали навыки оказания экстренной медицинской помощи в полевых условиях, управляли беспилотными летательными аппаратами и примеряли обмундирование РХБЗ.

– После обеда для ребят проводили спортивные соревнования: военизированные эстафеты и матчи по футболу. А вечером мы смотрели художественные фильмы о войне, – говорит наставник будущих новобранцев.

Самым насыщенным выдался четвёртый день. Участников отвезли на общевойсковой полигон, где прошли стрельбы из боевого оружия. Каждый смог ощутить мощь автомата Калашникова. Лучшим стрелком сборов стал Илья Титов из школы № 2, он набрал 51 балл из 60 возможных. Кроме того, взвод



Коркинские парни соревнуются в меткости | Фотоэрпорта из архива Амира Мухаметгалимова

школ № 1 и 28 победил в военно-исторической викторине. А кубок по футболу завоевали спортсмены из второй школы.

– Пять дней пролетели, как один. Всё было чётко и слаженно. Я попробовал себя в роли заместителя командира взвода, это было не сложно, потому что все парни проявляли дисциплинированность и работали как единая команда, – поделился впечатлениями Данил Баркин из школы № 1.

У Ильи Рыженкова из школы № 28 от учебных сборов тоже остались положительные эмоции: «Познакомился с ребятами из других коркинских школ. Мы быстро наладили взаимодействие и распределили роли. Надеюсь, в армии будет так же».

– В нынешнем году было больше разнообразных занятий, но главное – сложилась тесная связь с руководителями и преподавателями. Офицеры очень чутко реагировали на потребности и интересы ребят, – подчеркнул Амир Валиахметович.

Учебные сборы стали для коркинских парней первой ступенью к воспитанию ответственности и мужества, необходимых для того, чтобы в будущем встать на защиту Отечества в трудную минуту.

Возбуждено уголовное дело.

ВЕТЕРАНЫ

Возобновили встречи

Наталья Владимирова

Осенью традиционно возобновляются ежемесячные занятия тематического клуба «Ветеран», организуемые советом ветеранов.

Октябрьская встреча прошла в клубе им. Горького и была посвящена вопросам социальной поддержки различных категорий граждан.

Начальник отдела жилищных субсидий Светлана Горбунова подробно рассказала, в каких случаях и кому они выплачиваются, и какие документы нужны для оформления.

Начальник отдела организации мер социальной поддержки Ольга Борисова напомнила, какие виды льгот и денежных выплат могут получать одиноко проживающие пенсионеры, инвалиды, федеральные и региональные ветераны труда, пенсионеры старше 70 и 80 лет, участники СВО и члены их семей, а также малоимущие и многодетные семьи.

О том, как оформляется опека над недееспособными гражданами, и кто признаётся таковыми, рассказала главный специалист отдела опеки и попечительства Анастасия Немировская.

Сотрудники управления социальной защиты ответили на вопросы ветеранов.

Завершилась встреча показом фильма «Белое солнце пустыни».

ПРОИСШЕСТВИЯ

Похититель задержан

Ольга Блик

В дежурную часть обратился местный житель, сообщивший о хищении спортивного мотоцикла из гаража на улице Парижской Коммуны.

Полицейские опросили свидетелей, определили маршрут передвижения злоумышленника, отработали места возможного сбыта похищенного.

Вскоре сотрудники уголовного розыска установили и задержали подозреваемого – 46-летнего мужчину, проживающего в том же доме. Похищенный мотоцикл обнаружен и возвращён владельцу.

Возбуждено уголовное дело. Задержанный находится под подпиской о невыезде.

Полицейские рекомендуют установить надёжную противоугонную систему с GPS-трекером, парковать мотоцикл только в охраняемых местах под видеонаблюдением, избегая подъездов домов и неохраняемых дворов. Закрепляйте транспорт прочными цепями к неподвижным объектам, сохраняйте документы и фотографии мотоцикла, а при возможности храните его в гараже. Не оставляйте байк без присмотра в местах массового скопления людей и сразу сообщайте в полицию при подозрительной активности вокруг вашего транспортного средства.



Молодые люди с азартом проходят полосу препятствий

66

«Пять дней пролетели, как один. Всё было чётко и слажено. Я попробовал себя в роли заместителя командира взвода, это было не сложно, потому что все парни проявляли дисциплинированность и работали как единая команда».

Данил Баркин,
школа № 1

